



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL
S/15920
10 August 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1983年8月10日

美利坚合众国常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨在此提及1983年7月5日S/15910号文件中阿拉伯利比亚民众国代理常驻代表给您的信以及1983年8月8日作为S/15913号文件散发的苏联代理常驻代表给您的另一封信。这两份文件都指控，美国针对利比亚军队干预乍得而进行的活动，挑起了地中海和非洲的紧张局势。阿拉伯利比亚民众国代表的信进一步影射地指控，某些邻国帮助制造紧张局势，因为它们同美国一起参与联合演习。

明显的是，这两份文件的内容旨在扭转视线，使大家不去注意阿拉伯利比亚民众国自己应当对乍得及其周围地区的紧张局势和冲突负起主要责任。已经得出的结论是，阿拉伯利比亚民众国非法使用武力，侵犯了乍得的领土完整和政治独立。在很长时间，阿拉伯利比亚民众国的飞机使用燃烧弹和传统炸弹，对乍得城市大施轰炸。阿拉伯利比亚民众国的几队军队已深入乍得，目前对乍得陆军发动军事攻击。

这些利比亚军队由苏联装配高度先进的军事设备包括飞机、直升机、坦克车、人员输送装甲车、导弹、大炮等，这些正用于乍得的军事目标和平民。

美国及其他有关国家已对这种非法使用武力行为，作出反应。乍得的军事能力十分有限，而且纯属防卫，美国应乍得政府的要求，提供了后勤支援，以便监测现况，从而帮助乍得为维护自己向阿拉伯利比亚民众国的无故挑衅行为进行斗争。安全理事会应当察觉，我们正在应付阿拉伯利比亚民众国的侵略行动，因为它对该地区的和平与安全构成重大威胁。

美国的一切行动都是为了协助乍得政府行使其固有的自卫权利。这些行动完全符合国际法和《联合国宪章》。

谨请把此信作为安全理事会的文件散发，我将感激不尽。

珍妮·柯克帕特里克（签名）
